
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

AΠΟΦΑΣΗ       ΑΡΙΘΜ.   9
(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης  1/19.1.2011)

ΘΕΜΑ:  Προέλεγχος  για  χορήγηση  άδειας  ίδρυσης  και  λειτουργίας 
καταστήματος « ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ » του ΝΤΟΥΡΑΚΗ ΧΑΡΙΛΑΟΥ που βρίσκεται 
επί της οδού Γ.ΖΩΓΡΑΦΟΥ 76.

       Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση (1η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα στις  19.1.2011 και ώρα 18.00. 

MEΛΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ: ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΛΛΙΡΗΣ  [Δήμαρχος-Πρόεδρος],  ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ,  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ,  ΚΩΤΟΥΛΑ-ΜΠΙΖΙΟΥΡΑ  ΛΟΥΚΙΑ,  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΑΛΕΞΙΟΣ,  ΚΑΖΑΚΟΥ  ΕΛΛΗ,  ΚΟΤΣΙΦΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ].

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ:  ΑΡΒΑΝΙΤΗ  ΣΜΑΡΑΓΔΩ,  ΚΟΛΛΙΑΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΒΟΥΡΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΡΑΚΑΝΤΟΥΝΑ-ΣΦΑΚΑΚΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ. 

Τα μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής προσκλήθηκαν νόμιμα με την υπ’ αριθ. 530/14.1.2011 πρόσκληση 
του κ. Δημάρχου-Προέδρου.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  ο κ.Δήμαρχος-Πρόεδρος και τα μέλη της Ο.Ε. κ.κ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
ΜΙΧΑΗΛ, ΜΑΡΙΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΩΤΟΥΛΑ-ΜΠΙΖΙΟΥΡΑ ΛΟΥΚΙΑ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ, 
ΚΑΖΑΚΟΥ ΕΛΛΗ, ΚΟΤΣΙΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ. (8 μέλη).

Απουσίαζε ο Δ.Σ. κ. ΜΑΡΙΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ. (1 μέλος)

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

        Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό 9ο υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται στην 
περίληψη της επικεφαλίδας.

        Σχετική με το θέμα είναι και η 15421/18/01/2011 εισήγηση του Αντιδημάρχου 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Εμπορικής Ανάπτυξης και Εθελοντισμού    

        Από την εισήγηση και τη συζήτηση που έγινε στην Επιτροπή προκύπτουν σε 
συντομία τα ακόλουθα:

Με την υπ. αριθ. 15421/20-12-2010 αίτησή του, ο κ. ΝΤΟΥΡΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ, 
κατέθεσε  στην  Υπηρεσία  μας  φάκελο  με  τα  δικαιολογητικά  προελέγχου,  όπως 
προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις, προκειμένου να του χορηγηθεί άδεια ίδρυσης και 
λειτουργίας καταστήματος « ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ » επί της οδού Γ.ΖΩΓΡΑΦΟΥ 76.  



Καλείται λοιπόν η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τη λήψη σχετικής απόφασης 

Η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  αφού  άκουσε  τον  κ.Δήμαρχο-Πρόεδρο,  είδε  τις 
διατάξεις  του  άρθρου  80  του  Ν.  3463/2006  «  Κύρωση  του  Κώδικα  Δήμων  και 
Κοινοτήτων » και του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010, τα στοιχεία του φακέλου και μετά από 
διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Ομόφωνα  αποδέχεται  τον  προέλεγχο  για  χορήγηση  άδειας  ίδρυσης  και 

λειτουργίας κατ/τος « ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ »,  του ΝΤΟΥΡΑΚΗ  ΧΑΡΙΛΑΟΥ,  επί  της οδού 
Γ.ΖΩΓΡΑΦΟΥ 76 του Δήμου μας,  για  το  οποίο  ο  ενδιαφερόμενος  υπέβαλλε την  υπ. 
αριθμ. 15421/20-12-2010 αίτηση και τα σχετικά δικαιολογητικά.

   Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και 
υπογράφεται.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ
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